



Дорогие коллеги и друзья!

От всего сердца приветствую организаторов и участников XIII Всероссийской конференции «Российский строительный комплекс: повседневная практика и законодательство».

Это важнейшее отраслевое мероприятие обретает особое значение, поскольку проводится в очень сложное время, которое характеризуется беспрецедентным внешним давлением на нашу страну со стороны Запада и прозападного мира.

Развитие строительного комплекса – это стратегическое направление социально - экономического развития России. Мы считаем его одним из ключевых драйверов роста национальной экономики. И наша важнейшая задача – в максимальной степени реализовать огромный потенциал строительной отрасли.

Ульяновская область является инновационным, развивающимся регионом, открытым для реализации новаторских идей, которые способны модернизировать общественно - экономическую жизнь.

Мы обеспечиваем высокие темпы жилищного, промышленного и инфраструктурного строительства, запускаем новые производства и благоустраиваем населённые пункты, совершенствуем региональную градостроительную политику. Мы готовы делиться положительной практикой и успешными решениями задач, а также перенимать лучший опыт российских регионов.

Убеждён, что предложения и рекомендации, выработанные в ходе вашей работы, будут востребованы и положены в основу системного развития строительной отрасли.

Желаю участникам конференции плодотворной работы и дальнейших успехов в созидательном труде во благо нашей великой Родины.

Губернатор
Ульяновской области



А.Ю.Русских